SAF18. Az dlland6 @ =w €, szogsebesseggel forgd tomor tengely kilss sugara Ry =

200mm. o,y =60 MPa; u;=06; 1= 0,2. A Poisson-tényezé értéke: v= 1/4, a
rugalmassagi modulusz E = 2. 10° MPa.
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irjafel afeladat peremfeltételeit és hatérozza megaz a és b &landokat!

Hatarozza meg az R = 100 mm sugart koron |évé P pontban a feszlltségi
tenzor matrixat!

3. Hatérozzameg a kiilsé améré megvaltozasat!

A

Megoldas:

R=0 - 1=0 - o4, a(pvég%—) b=0
R=R, » 4=1 —» 0zx=0 - a=o0,,=60MPa

1

45 0 0
2. [1]=| 0 51 0| MmPa
0 0 6

3. ADk=54.10"3mm

SAF19. Gyorsan forgo tengelyek esetén vizsgdlja meg, hogy teljesil-e az aldbbi egyen-
sulyi egyenlet abban az esetben, ha

2
orR)=2 Y L R): o, (R)= T2 1 (R) ésy (R) atérfogati potencial

R dR d R?
do 1
dF:—’_E(UR_U’” )—i—qR:O
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Megoldas.

dog 1 dUu 1d*U dy
=—-— +— +

dR R°dR RdR? dR

dy

dR

Behelyettesitve az egyenslilyi egyenletbe:

1 dUu 1d*°U dy 1 dU l//_ldzu_l_dl//_o

- + = + +— + =
R°dR RdR* dR R’*dR R RdR? R dR
Tehat az egyensulyi egyenlet teljestl.

qr =—

SAF20. Az dbran vazolt csétengely dlandd o szogsebességgel forog.
Rg=100mm; Rk =200 mMm; o,y =28 MPa; p1=5/7; u= 2/7.

.

&4

irjafel afeladat peremfeltételeit és szamitsaki az a és b konstansokat!
Végezze € a tengely ellenérzését Mohr elmélete szerint, ha a megengedett

fesziltség omeg =100 MPa !
3. Szamitsa ki az R sugart belsd hengeres palast tetszéleges pontjaban az u

radidlis irany elmozdulést, ha v=1/3 és E= 2.10° MPa!

NP

Megoldas:

R=R; —» 45=025 — 0,=0
1. R=R, » 1 =1 = 0,=0
a= 35MPa; b=7MPa

2. O jemx =58MPa < o =100 MPa, atengely megfelel.

3. u=28.10"2mm
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